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У Росії підтвердили атаку на
НПЗ у Кстово і ТЕЦ
09:32

На Сумщині 35 поранених за
добу, половина - діти
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 квітня 2026, 09:51

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція України
Наслідки російських обстрілів на Сумщині

У Сумах пошкоджено 23 багатоквартирні житлові
будинки, 10 автомобілів та об’єкт газової
інфраструктури.
Упродовж минулої доби під вогнем російських агресорів опинилися
громади по всій території Сумської області. Постраждали 35 людей, серед
них 18 дітей, повідомила Нацполіція в неділю, 5 квітня.

"У Сумській громаді травмовано 30 людей, серед
них 18 дітей віком від 2 до 15 років. Пошкоджено
23 багатоквартирні житлові будинки, 10
автомобілів та об’єкт газової інфраструктури", –
йдеться в повідомленні.

У Попівській громаді внаслідок обстрілу дві жінки
65 та 66 років отримали поранення. Пошкоджено
адміністративну будівлю, приватні житлові
будинки та лінії електропередач.

У Глухівській громаді поранення отримали двоє:
25-річна та 23-річний місцеві мешканці.
Пошкоджено транспортний засіб.

У Свеській громаді травмувався 69-річний чоловік. Пошкоджено автомобіль.

У Конотопській громаді пошкоджено адміністративні будівлі,
багатоквартирні житлові будинки, транспортний засіб та лінії
електропередач.

У Чернеччинській, Білопільській, Краснопільській, Есманській,
Шалигінській, Середино-Будській, Грунівській, Березівській та Зноб-
Новгородській громадах пошкоджено приватні житлові будинки,
господарські споруди та автомобілі.
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На місцях подій працювали слідчо-оперативні групи поліції та
вибухотехніки. Правоохоронці документують наслідки обстрілів, фіксують
руйнування та збирають докази воєнних злочинів РФ (ст.438
Кримінального кодексу України).

Нагадаємо, сьогодні вночі росіяни атакували дронами Одесу. Постраждали
троє людей, пошкоджено житлові будинки в Хаджибейському районі.

"Шахеди" летіли з шести напрямків: як спрацювала ППО

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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